



奔跑天路

來 12:1 我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，2 仰望為我們信心創始成終的耶穌（或作：仰望那將真道創始成終的耶穌）。他因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。

林前 9:24 豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人？你們也當這樣跑，好叫你們得著獎賞。25 凡較力爭勝的，諸事都有節制，他們不過是要得能壞的冠冕；我們卻是要得不能壞的冠冕。26 所以，我奔跑不像無定向的；我鬥拳不像打空氣的。27 我是攻克己身，叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。

天路是奔跑的

1. 已過世的聖徒，見證人坐在運動場邊上，好像雲彩般的在為我們加油！
2. 重擔的原文有受傷的意思，因此是脫去過去的傷害，不受其累贅。
3. 耶穌雖然在十字架上受痛苦，但是他看到了會拯救無數的人，就喜樂的願意承擔痛苦。

得獎賞

1. 保羅訓勉教會的人要奔跑得獎賞，不要被罪拖累。
2. 為了能壞的冠冕，運動員都要經過嚴格的訓練，並且節制身體的慾望。那麼，更何況我們要得到不能朽壞的冠冕呢？
3. 競賽的對手是誰呢？不是其他的弟兄姐妹，乃是自己的老我，因為要攻克己身，叫身服我，原文的意思是打自己個鼻青臉腫。
4. 不對付自己的老我，不勝過，那麼就會有被棄絕的可能。在林前十章講到悖逆和姦淫的罪，使得神憤怒，擊殺了許多人。

應用

1. 視覺化這兩段聖經，想像自己努力的，喜樂的在奔跑，仰望耶穌，耶穌在終點熱切的等我們，要給我獎賞。旁邊有許多過世的聖徒，在為我們加油。我們就定意的脫去自己過去的傷害，脫去容易纏累我們的罪，憑著耶穌給我們的信心，直奔天路。